



стр. 5

Строительство на Юбилейном признано незаконным

Жители 4-го микрорайона через суд остановили строительство торгового центра на Юбилейном. Это первый в Химках случай, когда застройщику придётся уйти с уже разработанной площадки. Спор жителей и строителей переместился в судебную плоскость после того, как пенсионерка Людмила Юдакова в знак протеста приковала себя к строительному крану.

стр. 4



Химкинского следователя подозревают в получении взятки

стр. 3

Почему листья убирают с газонов?

стр. 6



Оскар Кучера: Коньки на меня надели сыновья

www.сталь-проект.рф
СТАЛЬ-ПРОЕКТ
Входные металлические двери
российского производства
на заказ – от эконом до VIP
Вызов замерщика бесплатно!
Тел.: (495) 644-3319, (495) 627-6569

реклама 2999

ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ НАДЕЖНЫЕ

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

Задвижка и утеплитель в подарок!

Любая дверь под Ваш размер за 1 день!

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, РЕШЁТКИ, СТАВНИ.

БЕСПЛАТНО: ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА. КРУГЛОСУТОЧНО И БЕЗ ВЫХОДНЫХ.

винилискожа от 3 800 р. порошковое напыление от 7 950 р.

722-45-03 (495) 969-57-63

спецусловия оптовикам и дилерам!

ламинат от 7 950 р. МДФ от 12 970 р.

реклама 3333

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- бесплатные консультации
- семейные, наследственные, жилищные, земельные споры
- оформление приватизации, наследства, дарения и иных сделок с недвижимостью
- арбитражные, трудовые и кредитные споры
- автоюрист (ПДД, лишение прав, страховые возмещения)

Химки, ул. Московская, 14, 3-й эт., оф. 350

www.pokrovpravo.ru
8 (495) 592-2620
8 (495) 530-5770

реклама 3292

РАССВЕТ

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ, ПОДЖИЙ ЗАГОРОДНЫХ ДОМОВ, ПАВИЛЬОНОВ, ДАЧ

ВНУТРЕННЕЕ ОБЛАГОУСТРОЙСТВО БАЛКОНОВ И ПОДЖИЙ

ПВХ, АЛ ОКНА И ДВЕРИ

КОНДИЦИОНЕРЫ, ЖАЛЮЗИИ, ЛЕСТНИЦЫ, ШКАФЫ-КУПЕ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РЕШЁТКИ, СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

АЛ ФАСАДНЫЕ КОНСТРУКЦИИ

РЕМОНТ КВАРТИР

8(495)998-21-86

www.okna-rassvet.ru

выгодные скидки 5% - 10%

реклама 2973

**Хроника
Подмосковья**

**Новый прокурор
Подмосковья наведёт
порядок с землёй**

Депутаты Мособлдумы утвердили на должность прокурора Московской области кандидатуру Алексея Захарова. Практически первое, что сделал новый прокурор, — раскритиковал работу полиции по раскрытию и пресечению махинаций с землёй. По всей области можно встретить по незаконные разработки песчаных карьеров, то неожиданные свалки, отметил он. Он потребовал активизировать следственную работу по уже возбуждённым делам.

**Электрички переходят
на зимнее расписание**

С 27 октября в Подмосковье вводится зимнее расписание движения электричек. Новое расписание движения будет опубликовано на стендах и сайтах Центральной пригородной пассажирской компании, Московско-Тверской пригородной пассажирской компании и в других интернет-ресурсах. К концу октября ЦППК обещает выпустить и брошюры.

**Природные зоны
поставят на учёт**

Более 200 особо охраняемых природных территорий в Подмосковье поставят на кадастровый учёт до 2017 года, заявил министр экологии и природопользования Анзор Шоматов. Это позволит защитить редкие виды растений и животных. Сегодня многие границы природных зон носят условный характер. В настоящее время 65 ООПТ проходят процедуру паспортизации и постановки на кадастровый учёт. Кроме того, ведутся работы по объединению нескольких таких зон в природный заказник.

**В области
разработают
нанокосметику**

Нанотехнологический центр «Дубна», МГУ им. Ломоносова и косметическое объединение «Свобода» подписали соглашение о реализации интересного проекта. Уже до конца этого года на территории фабрики будет создан бизнес-инкубатор по разработке инновационной косметики. Он должен стать площадкой для учёных, студентов и аспирантов. По сообщениям информагентств

Областной бюджет будет социальным и дефицитным

Депутаты приняли главный финансовый закон
в первом чтении

На прошлой неделе Мособлдума приняла в первом чтении областной закон о бюджете Московской области на 2014-2016 годы. Впервые бюджет планируют на три года. Главные его особенности — социальная направленность и дефицит.

Согласно данным, опубликованным на официальном сайте областного Минфина, пока сухие цифры выглядят так: доходная часть бюджета в будущем году должна составить

вернуть исполнением социальных обязательств — расходы на «социалку» должны составить более 70%.

Проект бюджета с пояснительной запиской выложен на официальном сайте Мособлдумы, так что ознакомиться с документом может каждый. Так, примерно пятую часть средств хотят потратить на медицину. За три года область намерена построить (или достроить) 15 объектов здравоохранения, включая больницы и роддома, а сред-

На финансирование вопросов соцзащиты населения пойдёт примерно седьмая часть всех трат. А на развитие транспорта и дорог — примерно восьмая в следующем году, но здесь расходы будут расти.

А вот расходы на культуру, спорт, экологию, сельское хозяйство, развитие ЖКХ в процентном отношении выглядят бледно. Так, на культуру в бюджет забито примерно 1,5% расходов, чуть больше 2% — на спорт, на экологию — около 1%, на развитие ЖКХ — чуть меньше 1%, на сельское хозяйство — примерно 0,8%.

И хотя речь всё-таки идёт о миллиардах, последний пункт вызывает особое недоумение. Ситуация в агропроме Подмосковья в этом году из-за дождей близка к чрезвычайной. Посевы погибли на территории 15 районов. И если верить заявлениям высокоих чиновников, речь уже не только об обеспечении людей продовольствием. Сеять нечего!

Впрочем, впереди ещё два чтения бюджета.

Ольга НОВАК

**Зарплата врачей должна стать
в два раза выше средней
по области**

более 339,5 млрд рублей. Расходная — 365,5 млрд. Таким образом, дефицит бюджета составит 26 млрд рублей, или 8,2%.

Доходы области будут формироваться в основном нашими с вами стараниями: 73% — это налоги физических лиц, организаций и акцизные сборы. Но нам всё это обещают

нужно вернуть к концу 2016 года должна стать в два раза выше, чем средняя по области.

Немного меньше трети расходной части бюджета будет направлено на образование. В числе прочего власти обещают построить 133 детских сада и 11 школ.

На что хотят потратить
бюджетные деньги в 2014 году

	70,7 млрд	— здравоохранение
	4 млрд	— культура
	100,7 млрд	— образование
	53,8 млрд	— соцзащита
	7,8 млрд	— спорт
	2,4 млрд	— сельское хозяйство
	3,5 млрд	— экология
	8,3 млрд	— безопасность
	2,6 млрд	— госпрограмма «Жилище»
	2,8 млрд	— развитие ЖКХ
	3,8 млрд	— развитие предпринимательства
	28,8 млрд	— государственное управление
	5 млрд	— информационная политика
	48,7 млрд	— транспорт и дороги

3 новости, которые нас касаются

**В Подмосковье
введут единый
проездной**

Скоро во всех подмосковных автобусах, трамваях, электричках и маршрутных такси можно будет ездить по единому проездному. Понятие «единая транспортная карта» прописано в поправках к областному закону о транспортном обслуживании населения, которые внёс в Мособлдуму губернатор Андрей Воробьёв. Планируется, что пополнять карточку можно будет через отделения Сбербанка, терминалы и Интернет. Внедрить единый проездной власти планируют уже к концу года. Главное — чтобы проезд не подорожал.

**Больше 600 тысяч в кармане
не носить**

Минфин России опубликовал законопроект, который предлагает ограничить расчёт граждан наличкой определёнными суммами. Так, со следующего года финансисты предлагают запретить наличные расчёты на сумму свыше 600 тыс. рублей, а через год — свыше 300 тыс. Эксперты уже начали обсуждать, не станет ли эта мера болезненной для граждан.

Вот когда начинаешь гордость за страну испытывать. А ещё говорят — плохо живём...



**Госдума обещает
сдуть резиновые
квартиры**

После событий в московском Бирюлёве депутаты Госдумы уже предложили ряд изменений в законодательство, которые позволят взять под контроль ситуацию с мигрантами. Сроки рассмотрения обращений о фактах нарушения миграционного законодательства грозятся сократить с 30 дней до 15, а собственников жилья, которые сдают квартиры иностранцам, хотят обязать ставить об этом в известность миграционную службу.

Если эти инициативы станут законом, собственники наверняка сдуются от усталости. Раньше-то они только от налоговой прятались.

**ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ
СТОМАТОЛОГИЯ!**

**Первичный осмотр
и консультация БЕСПЛАТНО!**

Лиц. № 0059056

**СКИДКИ
до 20%**

на все виды
стоматологических услуг

**Обязательный
подарок —
каждому пациенту!**

г. Химки, Молодёжная, д., 1, офис 8
(рядом с ТЦ «АРФА»)
8 (499) 714-36-56

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВПОКАЗАНИЯХ.

**Реклама в «Сороке»
реально работает**

Хотите, чтобы о вашем товаре или услуге узнал весь город? Чтобы клиенты выстраивались к вам в очередь и не было отбоя от выгодных предложений? Просто дайте рекламу в «Сороке». Здесь ваши затраты реально сэкономят. Проверено.

Это может быть что угодно — рекламный блок или статья, разовое вложение или долгосрочный договор. У нас масса вариантов, которые вас наверняка устроят.

Звоните, пишите!

«Сорока» готова растрезвонить о вас тем, кто в вас нуждается, но пока не подозревает о вашем существовании. Не пора ли исправить это досадное упущение? Всегда с вами, «Сорока»

**(495) 410-4603, (499) 206-8382,
(499) 207-5200**

@ shop@zbulvar.ru

**ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ
ДВЕРИ** гарантия 10 лет

**Входные и
межкомнатные**

БЕСПЛАТНО:
замер,
доставка,
установка

ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКА

**8 (495) 649-14-99
8 (926) 008-67-40**

**РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ**

в Химках, Сходне.

**т. (495) 518-23-41
моб. 8-905-554-73-84**

Агентство недвижимости
Любые операции с недвижимостью

**ПОМОЩЬ
В ОПЛАТЕ ДОЛГОВ**
по квартплате

**ОБМЕН ЖИЛЬЯ
С ДОПЛАТОЙ**
срочно

**ПРИВАТИЗАЦИЯ
ПРЕДОПЛАТА
СРОЧНЫЙ ВЫКУП**
квартир/комнат/долей

**(495) 970-72-70 (915) 389-89-82
(926) 653-12-63 (905) 743-50-85**



За восстановление газона на «Арене Химки» болеет вся страна

Доигрались

Поле довели дожди и перегрузки

Российский футбольный союз запретил московскому «Динамо» проводить матч 13-го тура чемпионата России по футболу против краснодарской «Кубани» на «Арене Химки». И это уже не первый случай, когда матчи из Химок переносят на другие стадионы страны. Причина — разрушение газона, но это как раз тот случай, когда винить некого. После постоянных дождей и «нашествий» мно-

гих команд страны футбольное поле оказалось в плачевном состоянии. Дело в том, что у целого ряда московских клубов сегодня нет стадионов: никак не построят собственную арену ЦСКА, давно на реконструкции стадион «Динамо», закрылись на ремонт «Лужники». С конца августа большинство серьёзных матчей переместилось в Химки — газон не выдержал.

Как сообщила «Сороке» пресс-атташе «Арены

Химки» Жанна Купцова, его восстановление идёт быстрыми темпами, хотя очень мешают дожди. Сотрудники «Арены» обещают подготовить поле к **23 октября**. В этот день здесь должен состояться важнейший матч Лиги чемпионов между ЦСКА и английским клубом «Манчестер Сити». Здесь же **27 ноября** армейцы должны сыграть с мюнхенской «Баварией». Деваться некуда — билеты на эти игры уже в продаже!

Игорь ЗЕМЛЯНСКИЙ



Ещё недавно состояние газона «Арены Химки» было идеальным

Защитники Москвы получат к празднику по 3 тысячи

Единовременную материальную помощь получают в ноябре ветераны, награждённые медалью «За оборону Москвы». В честь 72-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Моск-



вой им выплатят по 3 тыс. рублей. Как сообщили нам в химкинском УСЗН, выплаты будут произведены удобным для ветеранов способом. Сегодня в Химках проживают 59 защитников Москвы.

Лариса БОРЦОВА



Принцессе вручили торт с короной

Вероника Илюшина стала маленькой принцессой Химок

Победительницей традиционного конкурса «Маленькая принцесса» стала ученица школы №13 Вероника Илюшина. Ей же достался и приз зрительских симпатий.

Веронике 11 лет. С четырёх лет она профессионально занимается танцами, а её любимый предмет в школе — ИЗО. На конкурсе она покорила жюри, исполнив пародию на Аллу

Пугачёву с её легендарной песенкой «Эй вы там, наверху!». Кстати, помогли Веронике исполнить этот номер подруги и одноклассницы.

Жюри вручило победительнице торт с короной и два билета в Цирк дю Солей. Торт в тот же вечер съели вместе с гостями. А в цирк Вероника отправится со своей подругой в конце ноября.

Екатерина МИЛЬНЕР

Химкинский следователь находится под следствием за взятку

В собственном кабинете на Юбилейном просп., 30, задержан старший следователь следственного отдела по Химкам Николай Дорошенко. Его подозревают в вымогательстве взятки у руководителей ООО «Эталон». Начальство поручило Дорошенко провести служебную проверку по факту гибели рабочего на стройплощадке этой компании. Трагедия случилась в июле во время строительства скандального «дома-пробки»

на парковке ТЦ «МЕГА». Белорусский рабочий сорвался с верхотуры и погиб. Как сообщили в ГСУ СК РФ по Московской области, Дорошенко предложил застройщику заплатить ему 1,8 млн, если он «не хочет проблем». Но тот сообщил о предложении в ФСБ. Чекисты взяли Дорошенко в момент передачи денег. Сейчас он в камере следственного изолятора. Ему грозит до 15 лет тюрьмы.

Егор ПЕРЕЖОГИН

Баскетболисты Химок открыли сезон

12 октября баскетболисты «Химок» провели первый матч Единой лиги ВТБ. Соперником наших ребят стала команда «Красные Крылья». Несмотря на то что к большому перерыву хозяева вели с разницей в 19 очков, подопечные Римаса Куртинайтиса заставили понервничать своих болельщиков, с трудом переиграв соперника со счётом 66:62.

А вот в стартовом матче Кубка Европы 2013/14 «Химки» сыграли неудачно. Не сумев организовать противояростивые снайперам действующего чемпиона Румынии «Асесофт Плоешти», наши уступили со счётом 89:97.



Фото: Николай Кондратов/www.bcskhimki.ru

Любопытно, что уже на первых двух матчах трибуны Баскетбольного

центра были забиты под завязку. Интерес химчан к своей команде значительно вырос с обновлением состава жёлто-синих («Сорока» уже писала об этом). Ещё одна приятная деталь — появление новой фанатской атрибутики. Теперь к ней добавились шарфы, кружки и даже зонты.

Игорь ЗЕМЛЯНСКИЙ

Очередной матч БК «Химки» — «Неттунас» (Клайпеда, Литва) пройдёт **27 октября** в 17.00 в Баскетбольном центре «Химки» Московской области (ул. Кирова, вл. 27)

ДТП

На Ленинском налетел на КАМАЗ

9 октября у дома 11 на Ленинском проспекте «Форд Мондео», двигаясь со стороны улицы Победы в сторону Старых Химок, врезался в припаркованный КАМАЗ. В итоге водителя «Форда» доставили в Центральную химкинскую больницу с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением мозга, вывихом бедра и переломом рёбер.

Врезалась в две машины на Лавочкина

Днём **9 октября** женщина-водитель «Хёндай i30», двигаясь по улице Лавочкина со стороны Юбилейного проспекта в направлении улицы 9 Мая, в районе дома 14 из-за плохой видимости наехала на припаркованные «Ниссан Жук» и «Опель Астра». В результате ДТП она была доставлена в больницу с закрытым переломом грудины и закрытым переломом правой ключицы.

Государственный инспектор по пропаганде БДД по Химкам старший лейтенант полиции Ольга Андрийчук

На Юбилейном протестировали «электронного гибдэдэшника»



В Химках завершилось тестирование первого передвижного комплекса фото- и видеофиксации нарушений ПДД «Стрелка-М». Это радар, который крепится на переоборудованном автомобиле типа «Газель» и питается от аккумуляторной батареи. Система была установлена на Юбилейном проспекте. За месяц тестов было зафиксировано 95 выездов на обочину, 297 превышений скорости и 441 выезд на выделенку. Эксперимент признан гибдэдэшниками удачным. Скоро «Стрелка-М» будет работать на постоянной основе. Бойтесь, лихачи!

Павел ГОРИН



«ТРИЕРА»
Агентство содействия
налогоплательщикам

**РЕГИСТРАЦИЯ ФИРМ, ИП
БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ**

8 (499) 922-47-87

www.asntriera.ru

г. Химки, Юбилейный пр, д. 1, корп. 1

Позвоните «Сороке»



(495) 681-3328,

(495) 681-3970,

(495) 681-4227

**СДАТЬ-СНЯТЬ
КУПИТЬ-ПРОДАТЬ
ОБМЕН, ИПОТЕКА**
(ОАО «Сбербанк»)

АКЦИЯ: для собственников наши услуги БЕСПЛАТНО

г. Химки,
ул. М. Рубцовой, д. 7
www.nedcentr.ru

8 (495) 506-83-04

8 (925) 506-83-04

АССА **ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ**
Москва и Московская область

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ Химки, ул. Молодёжная, д. 54 www.assa-an.ru

8 (499) 709-9268

• **ПОКУПКА** • **ПРОДАЖА** • **СДАТЬ** • **СНЯТЬ**
• **СОПРОВОЖДЕНИЕ СДЕЛОК** **ОБМЕН**
• **ПОМОЩЬ В ОФОРМЛЕНИИ КРЕДИТА**
ОАО «Сбербанк»

Происшествия

Полицейские за день поймали двух наркоманов

Инспекторы ГИБДД на ул. Дружбы задержали 19-летнюю химчанку, у которой изъяли 30 пакетиков с веществом, похожим на спайс. В тот же день у дома 1/6 на ул. Бабакина инспекторы задержали мужчину, который при виде полицейских попытался убежать. У него при досмотре нашли два свёртка с веществом, похожим на героин.

Госинспектор по пропаганде БДД по Химкам старший лейтенант полиции **Ольга Андрийчук**

Если есть что сказать полиции

УМВД России по городскому округу Химки приглашает жителей города на встречу с Игорем Алехно, зам. начальника ГСУ ГУ МВД по Московской области. Встреча состоится **28 октября** по адресу: ул. Гоголя, 6, в кабинете начальника Следственного управления. Запись на приём по тел.: **(495) 575-1574, (495) 572-1209**

Егор БУРОВ

Химкинский Генплан снова отправили на доработку

Приплыли!

Занялась им уже и Общественная палата России

Ну что за многострадальный документ — проект генерального развития Химок до 2035 года! Градостроительный совет Подмосковья вновь отправил его на доработку. А ведь дорабатывался Генплан уже дважды. Первый раз — по результатам публичных слушаний, второй — по рекомендациям губернатора и областных министерств.

Третья версия документа вновь не устроила Градсовет Подмосковья. И как раз потому, что пожелания губернатора так и не воплотились в документе. А звучали они разумно: меньше жилой застройки, больше социалки!

Интересно, что забракованная версия Генплана не устроила и общественность Химок. Тщательно изучив документ, Химсовет

поделился своим недоумением с «Сорокой».

— Проект предусматривал увеличение площади многоэтажной застройки почти на 3 га, а среднеэтажной — на 60 га, — отметил член Химсовета Алексей Дмитриев. — От Химкинского леса же, на-



Проект не устроил ни власть, ни общественников

борот, «откусывались» 4,5 га. Настораживает появление в Генплане и неких «общественно-производственных» зон. Под них выделили аж 400 га.

Нашли общественники в документе и откровенные ляпы. Например, сегодня на Ленинском просп., 42, всюю идёт строительство жилого

комплекса, а в проекте

Генплана на этом самом месте — зелёная лужайка. Как проектировщики могли столь невнимательно подойти к документу, который призван определять развитие города на два десятилетия вперед?

Тем не менее вмешательством областного Градсовета в политику

Химок активисты недовольны. Все накопившиеся вопросы они вынесли на круглый стол в Общественной палате России, который состоялся по их инициативе. На это заседание прибыли около 30 жителей Химок. К моменту подписания номера его итоги ещё не были известны.

Павел ГОРИН

Прокуратура Парижа заинтересовалась трассой Москва — Санкт-Петербург

По материалам Евгении Чириковой и юристов благотворительной организации «Принцип» парижская прокуратура начала расследование деятельности французской строительной фирмы Vinci. Эта фирма владеет Северо-Западной концессионной компанией, которая в 2009 году получила контракт на строительство автомагистрали между Москвой и Петербургом через Химкинский лес.

— На это у нас ушло больше года, — рассказала «Сороке» Е.Чирикова. — Пришлось переводить все собранные нами материалы на французский язык. Кое-что взяли и из публичных интервью тогдашнего мини-

стра транспорта Игоря Левитина. Например, он сообщил о подписании контракта с Vinci ещё до проведения открытого конкурса.

По мнению защитников леса, французы заключили подозрительно выгодный для них контракт. В проект они вложили около 11% общей стоимости, остальные средства поступили из Пенсионного фонда РФ, бюджета РФ, Сбербанка и Внешэкономбанка. Хотя Vinci не проектирует трассу и не строит её, французы получают 30-летний контроль над проектом. Между тем, по оценкам специалистов, трасса окупится уже через 10 лет.

Егор ПЕРЕЖОГИН

Жители 4-го микрорайона побороли «Титана»

Суд признал незаконным строительство на Юбилейном проспекте

Беспрецедентный случай: химчане остановили через суд уже начавшееся строительство. О страстях, что закипели в апреле на Юбилейном проспекте, «Сорока» уже рассказывала. Когда застройщик ООО «Титан»

начал строительство торгового центра на газоне у дома 66, пенсионерка Людмила Юдакова в знак протеста приковала себя к строительному крану...

Химкинский суд встал на сторону жителей и удовлет-

ворил их иск о признании строительства незаконным. Застройщик раздвоился и подал сразу две апелляции в Мособлсуд: от лица собственно фирмы и от лица трёх бизнесменов, которым хитрющий «Титан» уже якобы успел передать все права на землю. Это С.А.Панчишный, А.К.Аванесян и З.Г.Исмуц. Согласно выпискам из ЕГРЮЛ они и есть учредители того самого «Титана». Неудивительно, что обе апелляции провалились с треском. Может, теперь «древнегреческое чудовище» наконец соизволит убрать весь строительный мусор и восстановить газон.

Георгий ПОПОВ



Пока застройщик с территории не ушёл...

01

На Спартаковской подожгли БМВ

Роскошный БМВ Х6, припаркованный у дома 7 на Спартаковской улице, вспыхнул ночью. К приезду пожарных он превратился в груды металла. Пока дознаватели склоняются к версии, что это был поджог. За несколько дней до этого кто-то разбил боковое окно иномарки, и водитель просто заклеил его скотчем. К тому же машине нет и года и вероятность того, что там могла закоротить проводка, близка к нулю.

Георгий ПОПОВ

На Ленинградке водителя поколотили битами

За неделю на химкинских автодорогах произошло сразу два безобразных конфликта. По улице Микояна двигалась на иномарке 28-летняя девушка, которую угораздило не уступить путь важной персоне на джипе. Водитель джипа обиделся, устроил погоню и заставил обидчицу затормозить, а затем выскочил и надавал ей тумаков. Мало того, он достал пистолет и пальнул в воздух для острастки. Но девушка пожаловалась в полицию, которая и вычислила дорожного буюна. Это наш житель, ему 38 лет. Возбуждено уголовное дело по статье «угроза убийством».

Не менее возмутительный случай произошёл на Ленинградском шоссе на съезде с МКАД. Здесь «Жигули» едва не столкнулись с «Фольксвагеном». «Обмен любезностями» перешёл в погоню, а затем — в разборку. Из отечественного авто выгрузились три уроженца Средней Азии с бейсбольными битами наперевес. Они поколотили водителя «Фольксвагена», а его авто разнесли вдребезги. Потерпевший попал в больницу.

«Бейсболистов» задержали буквально через километр. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Егор ПЕРЕЖОГИН

Вклад «Нам 20 лет»

11,5% годовых в рублях

5,7% годовых в долларах США или евро*

* Ставка по вкладу «Нам 20 лет» 11,5% годовых в рублях и 5,7% годовых в долларах США или евро рассчитана при средневзвешенном пенсионном удорожнении. Вклад «Нам 20 лет» принимается на срок 1097 дней по ставке 10,6% годовых в рублях, 4,8% годовых в долларах США или евро. Минимальная сумма вклада 50 000 рублей, 2 000 долларов США или евро. Допускается пополнение вклада (минимальная сумма дополнительных взносов без ограничений). Проценты выплачиваются ежемесячно, путём зачисления на текущий счёт. При предельном пенсионном удорожнении процентная ставка по вкладу увеличивается на 0,9%. Допускается досрочное закрытие вклада по истечении срока вклада с учётом комиссии. Пролонгация не предусмотрена. По истечении срока вклада сумма вклада перечисляется на текущий счёт. Условия договора вклада предоставляются по первому требованию.

Банк Клиентский

Ждём вас в офисе «Химки» **ежедневно**

Пн. - Вскр. с 9.30 до 20.30

г. Химки, ул. Молодёжная, д. 50

+7 (495) 363-19-42

www.klbank.ru

Банк «Клиентский» (ОАО). Лицензия ЦБ РФ №2324. Реклама.

Денежные переводы

Приём коммунальных платежей

Низкие комиссии

Обмен валюты

Льготный курс

СЕЗОН СКИДОК!!! ВЫРЕЖИ ЭТО ОБЪЯВЛЕНИЕ И ПОЛУЧИ ДОСТАВКУ ПО ХИМКАМ В ПОДАРОК!

РАЗДВИЖНЫЕ МЕЖКОМНАТНЫЕ ПЕРЕГОРОДКИ

МультиМебель фабрика комфорта

8 (498) 649-01-10

www.shkaffkupe.ru

г. Химки, ул. Панфилова, д. 1, в магазине «Цвет диванов»



Оскар Кучера: Коньки на меня надели сыновья

Актёра обожают поклонницы, но он примерный семьянин

Улыбку Оскара Кучеры знают все телезрители. Опер Порохня в сериале «Улицы разбитых фонарей» и ведущий «Кулинарного поединка» недавно встал на коньки в популярном проекте Первого канала «Ледниковый период». А ещё он счастлив в браке и воспитывает четверых детей.

Долго не решался пройти кастинг на ТВ

— Оскар, свою звёздную карьеру вы начинали на радио...

— Да, на радиостанции «Серебряный дождь». Мне было чуть за 20, и я учился в ГИТИСе, когда однажды попал в его офис. Мне настолько всё понравилось, что захотелось работать именно там! Я не постеснялся и спросил: а можно попробовать?

— А как попали на телевидение?

— Однажды вёл какую-то столичную вечеринку вместе с девушкой Наташей, пиар-директором канала «Муз-ТВ». Она мне сказала, что канал ищет диджеев. Честно

говоря, я долго не решался пойти на кастинг. Но потом всё-таки собрался с духом — и прошёл!

Гоняю на «Порше»

— Оскар, в русской версии телевизионного автошоу «Топ Гир» вы демонстрировали класс на трассе. Перед этим проходили специальную подготовку?

— Нет. Среди потенциальных ведущих проекта провели кастинг на общее вождение автомобиля. Я просто показал то, что умею.

— В вашей семье сколько автомобилей?

— Семья у меня большая, поэтому и машин три. Одна — спортивный автомобиль марки «Порше», им в основном пользуюсь я. Ужены своя машина. А ещё есть большая семейная машина для совместных выездов с семьёй.

— У вас четверо детей. А они хотят стать артистами?

— Двое сообщили о таком намерении. Старший, Александр (у Оскара два сына — старший и средний — носят имя Александр. — Прим. авт.), и младший, Даниил. Средний, Саша, сказал, что хочет быть учёным. Учёба, кстати, даётся

ему легко: за год окончил 1-й и 2-й класс. Сейчас, в восемь лет, уже перешёл в 4-й.

— А дочка?

— Алисии думать о профессии пока рано, ей всего три года.

Из-за тренировок встаю в 6 утра

— Вы часто появляетесь на экране. Сколько ролей уже сыграно?

Теперь даже играю за клуб «Звезда»

— В кино — больше 45. Если разделить это на девять лет съёмки в фильмах, получится по пять ролей в год. Но есть ещё и театр, и работа в моём музыкальном коллективе «Кучера & Band!»...

— Сейчас вы участвуете в проекте «Ледниковый период» на Первом канале. Где освоили коньки?

— Втянулся, занимаясь хоккеем с сыновьями. Мальчишки начали заниматься хоккеем, ну и я вместе с ними. Потом стал



ездить на утренние тренировки и теперь даже играю за клуб «Звезда».

— Ваша партнёрша на льду — олимпийская чемпионка по фигурному катанию Татьяна Тотьмянина. А сложности есть?

— Я не должен подвести Татьяну. Девушкам-непрофессионалам в проекте легче: для них самое страшное — упасть на льду. А парням-непрофессионалам необходимо грамотно и уверенно кататься, делать под-

держки да ещё улыбаться! Это нелегко, но я очень стараюсь...

— Вы ведь кандидат в мастера спорта по лёгкой атлетике. Это помогает?

— Конечно. Но больше помогают тренировки. Я для этого даже изменил свой режим дня: встаю в 6 утра, отвожу детей в детский сад и в школу — и на тренировку.

Яна Невская

Фото из личного архива Оскара Кучеры (ИА «Столица»)

Придумывал суздальского сокола и химкинского Китовраса

Житель Подрезкова создал 1500 гербов

Константин Фёдорович Мочёнов, житель микрорайона Подрезково, разработал более 1500 гербов — это гербы Химок и Суздаля, Коврова и Казани... В одной только Московской области — 355 созданных им гербов!

Первый в своей жизни герб — родного Подрезкова — Константин Фёдорович создал в 1988 году. Символика его проста: в Подрезкове — самая старая в стране лыжная база «Динамо», поэтому центральная фигура

герба — лыжник на склоне. К удивлению автора, Совет народных депутатов герб утвердил.

— Я ведь случайно занялся геральдикой, — рассказывает он. — Просто с детства мечтал о путешествиях... «Заболел», когда увидел значки с гербами городов.

Сегодня Константин Мочёнов — исполнительный директор Союза геральдистов России. Работает над заказами со своим братом Юрием. Многие гербы,

объясняет он, создаются на исторической основе — например, «коронованный сокол» Суздаля, а некоторые приходится придумывать.

— Вот когда сбылась моя мечта о путешествиях! — шутит Константин Фёдорович. — С 1995 года, когда геральдика стала востребована, я объездил всю Россию, 67 регионов, посетил около 600 мест. Вот только в Комине был, в Астраханской области да ещё в Ставрополе. Ведь чтобы понять, каким быть

гербу того или иного города, региона, надо понимать, чем он знаменит и интересен.

Герб Химок Константин Мочёнов придумал в соавторстве с художником Александром Мустафиным. Китовраса, прорывающегося сквозь звёзды, они сделали символом нашего города неспроста. Ведь мифологический Китоврас — символ единства разума и сил природы. А в Химках — космические предприятия.

Алексей ТУМАНОВ



Сегодня Константин Мочёнов — исполнительный директор Союза геральдистов России



Наши соседи

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ТОРГОВОГО ЦЕНТРА WELLTON

28 сентября распахнул свои двери новый торговый центр WELLTON. Несмотря на пасмурную погоду, праздничное открытие подарило позитивное настроение всем жителям микрорайона Wellton Park Новая Сходня.

Всех присутствующих порадовали яркие цирковые номера, зажигательные шутки ведущего и лотерея от магазина «Веселенд». В завершение шоу-программы состоящее из сотен шаров оранжевое облако озарило лица гостей солнечным светом. После чего праздник продолжился в уютном ресторане «Джош».

Торговый центр WELLTON станет центром притяжения квартала. Здесь можно найти всё необходимое для себя и своей семьи. В торговом центре расположены супермаркет «Дикси», банк «Агросоюз», мебельный

салон, магазин строительных и бытовых товаров, салон красоты, аптека и другие многочисленные предприятия торгово-бытового обслуживания.

На территории ТЦ WELLTON всегда можно будет интересно и с пользой провести свой досуг, отдохнув в кафе Lastrada или ресторане «Джош», встретиться с друзьями.

ТЦ WELLTON построен концерном «КРОСТ» совместно с голландским архитектурным бюро. Концерн «КРОСТ» всегда заботится об удобстве жителей и активно реализует строительство камерного ритейла и сервисного бизнеса на территории своих жилых комплексов. Ярким примером является ТЦ WELLTON, который позволит жителям микрорайона Wellton Park Новая Сходня получать все услуги рядом с домом!



Во дают!

Что делать, чтобы листья не убрали?

Коммунальщики рекомендуют спросить у мэра

«Сорока» уже писала об инициативной группе химчан, которая протестует против уборки листьев на придомовых газонах, скверах и парках. Они считают эту деятельность вредной, ведь в результате почва становится бедной.

Заметка получила множество откликов. «Раньше у меня под окнами был зелёный газон, но постепенно он превратился в лысый пустырь. Связываю это именно с уборкой листьев, она ведь — как удобрение. Мы неоднократно высказывались против этого. Но коммунальщики нас не слушают», — сетует Антон Сергеевич с Юбилейного проспекта. Такие же сигналы поступили с улиц Московской, 9 Мая, Маяковского.

Противники уборки листьев напоминают, что пунктом 3.2.2 «Пра-



Правила содержания зелёных насаждений не рекомендуют сгребать листья с газонов, удалённых от дорог

вил создания, охраны и содержания зелёных насаждений в городах Российской Федерации» не рекомендуется сгребать и вывозить лист с газонов лесопарков, парков, в массивах и группах, удалённых от дорог. Именно по причине вреда почве.

За комментариями «Сорока» обратилась в

МП «ДЕЗ ЖКУ» Химок и получила удивительный ответ. Нам сообщили, что указание убирать листья даёт городская администрация, вот к ней и все вопросы.

Неужели думать о листьях должен лично мэр? Что ж, тогда вместе с жителями ждём ответа Олега Шахова.

Игорь ДЮКОВ

Законно ли строят медицинский центр на Энгельса?



В нашем дворе был огорожен единственный пятачок, и теперь здесь появился щит с информацией о строительстве двухэтажного медицинского центра. У нас и так достаточно этих центров, которые, как известно, платные. А тут ещё один, да и то подозрительный.

Татьяна Владимировна

«Сорока» выяснила в Управлении строительства, что стройка законная. На улице Энгельса, вблизи дома 19, появится двухэтажный многофункциональный медицинский центр. Он предусмотрен проектом планировки террито-

рии, утверждённым постановлением администрации городского округа Химки Московской области от 16.04.2012 г. №595.

Разрешение на строительство застройщику ООО «Социальный торговый дом» дано в соответствии со статьёй 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации на основании представленной проектной документации и утверждённого градостроительного плана земельного участка.

Публичные слушания прошли 27 марта прошлого года на ул. Калинина, 4.

Ульяна ВОЛГИНА

«К Клязьминскому кладбищу не пройти!»



На Клязьминское кладбище стало невозможно пройти после того, как была продана примыкающая к нему земля. Сейчас она обнесена высокой стеной, приходится долго обходить этот забор по тропинке. Планируют ли власти города обустройство удобного прохода на территорию кладбища?

Галина Викторовна, мкр. Левобережный

В территориальном управлении микрорайона Клязьма-Старбеево признали, что про-

блема существует. К кладбищу ведёт широкая автомобильная дорога, а вот для пешеходов есть фактически одна тропинка с Международного шоссе, которую размывает от частых дождей. В управлении «Сороке» пообещали, что специалисты в этот же день побывают на месте, чтобы оценить нынешнее состояние дорожки. После этого будет составлена приблизительная смета её благоустройства. Редакция следит за ситуацией.

Мария СТАНКЕВИЧ

Откуда продукция в палатках «Овощи с полей»?



Овощи и фрукты в палатках «Овощи с полей» рекламируются как самые недорогие в Химках. На самом деле это всем известный и далеко не дешёвый набор сельхозпродуктов, которыми торгуют перекупщики. Картошка здесь стоит 20 рублей, тогда как в магазинах можно найти и по 11.

Август Семёнович, ул. Молодёжная

Ярмарка «Овощи с полей» работает в Химках с 1 августа до середины октября вот уже три года. К слову, это эксклюзивная социальная программа городской администрации. В этом году в Химках было установлено 39 торговых точек.

— Поставщики напря-

мую заключают договоры с администрацией городского округа. А товар поступает непосредственно из фермерских хозяйств Рязани, Ростова, Подмосковья, — рассказал начальник управления предпринимательства, торговли и сферы услуг администрации города Владимир Барсамов.

К моменту выхода этого номера ярмарку уже закрыли, но корреспондент «Сороки» успел там побывать, чтобы проверить цены. Картошка по 20 рублей действительно была, но рядом продавали и по 16, и по 13. Лук стоил 14 рублей, морковь — 15. А главное — овощи были похожи на наши, российские.

Алина ДЫХМАН

«Погоуляем у помойки!»

Жители улицы Московской пригласили мэра Химок в свой двор

Жители домов 24 и 24а на улице Московской направили письмо мэру Химок Олегу Шахову с просьбой приехать и лично оценить благоустройство их двора. Сделать двор красивым Олег Шахов пообещал им во время своей пред-

выборной кампании. И вот работы почти завершены.

— Рабочие вырубili часть деревьев, другую часть обложили асфальтом в радиусе 15-20 сантиметров, что противоречит санитарным нормам, — чуть не плачет

учительница младших классов Галина Мостовая. — Вместо сквера у нас во дворе теперь парковка. А у мусорного контейнера огородили пустырь, там сделают газон и клумбу. То есть машины будут парковать под деревьями, а пешеходы гулять у помойки?

А ведь за несколько дней до начала благоустройства встреча с населением провёл гендиректор подрядчика Валентин Трофимов. Обсудили, что, где и как... Теперь жители приглашают в гости Олега Шахова. Ответ должен быть отправлен по закону не позднее 19 октября.

Егор ПЕРЕЖОГИН



Вместо сквера — парковка и мусорные контейнеры

РЕКЛАМНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Обучение

• Английский язык с нуля. Т. 8-929-671-4702

Недвижимость

• Куплю 1-ком. кв. у собственника. Т. 8-925-416-9850
• Куплю 2-ком. кв. у собственника. Т. 8-926-179-5057
• Куплю 3-ком. кв. у собственника. Т. 8-906-757-5322
• Продаю 1-ком. кв., Химки, Победы, 9. Т. 8-925-820-0153

• Продаю 2-ком. кв., Химки, 9 Мая, д. 2. Т. 8-926-338-3171
• Сдаю кирпичный гараж, мкрн. Левобережный, напротив ул. Совхозной. Т. 8-925-128-2997

Обустройство и ремонт

• Сантехник. Установка. Замена. Т. 8-925-543-5396
• Электрик. Т. 8-916-518-7939

Юридические услуги

• Адвокат. Т. 8-905-553-5775

Транспортные услуги

• Срочный выкуп авто в любом состоянии. Т. 8-926-795-1180

Стоматологии в Химках требуются

ВРАЧИ-СТОМАТОЛОГИ МЕДСЕСТРЫ
8-916-562-08-23

НАРКОЛОГИЯ
Лицензия ПО-50-01-002205
Вывод из 24 часа
ЗАПОЯ
ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА!
НЕЙРОКОДИРОВАНИЕ!
АНОНИМНО! ГАРАНТИИ!
ВЫЗОВ НА ДОМ!
cnmed24.ru
Москва и МО
(495) 233-21-99

КОМБИКОРМА
СЕНО • ЗЕРНО
Доставка.
Т. 8-926-950-7126
www.worldofforages.ru

Деньги на любые цели.
Быстро, без справок, залогов, поручителей. Гражданам РФ.
Пенсионерам скидки.
Любая кредитная история.
По паспорту. Безработным.
8-925-024-2080
8-925-480-4324

Оплатить рекламные объявления стало проще

На сайте www.zbulvar.ru работает полезный сервис: интернет-магазин рекламы (shop.zbulvar.ru). При размещении объявления через наш интернет-магазин рекламы можно выбрать удобный способ оплаты:

— пластиковой картой (Visa, MasterCard), а также картой любого банка в банкоматах ВТБ24;
— электронными деньгами (WebMoney, «Яндекс.Деньги», MoneyMail, RBKMoney, Telemoney, «Рубли ВКонтакте»);

— через интернет-банки «Альфа-Банка» и HandyBank;
— через платёжные терминалы QIWI (также возможна оплата через личный кабинет на сайте), «Кассира.Нет», «Мобил Элемент», «Элекснет», Absolutplat, PinPay;

— в салонах «Евросет» и «Связной»;
— в отделениях Сбербанка и «Почты России» по квитанции, которая выписывается в режиме онлайн.

После выбора способа оплаты вы получите подробную инструкцию, как совершить платёж.

Приём объявлений по телефону
(499) 206-8382

Химки онлайн

Сантехников 90-х вспоминаю с содроганием

На форуме Левобережного района в Химках www.levoberejny.ru/forum развернулась дискуссия о том, почему ЖКХ стало сферой работы мигрантов и почему живут они в подвалах.

• marta1155

Говорят, что нет свободных зданий, чтобы обустроить им общагу. Но на Левяке полно мест, куда их можно заселить, но надо ведь вложить туда средства.

• helena

Вы о чём? Их ещё и благоустроить на Левобережном за наш счёт?

• marta1155

За наш счёт и так они живут, ведь средства на содержание дворов берутся из квартплаты, а чистая их плохо. При этом те, кто в подвале, льёт нашу воду и жжёт наши киловатты.

• OksanaVolodya

Меня тоже не устраивают общаги в подвалах домов и огромное количество выходцев из Средней Азии. Но прекрасно помню тот бардак на улицах, когда их убрали наши соотечественники. Сейчас во дворе ни соринки. А легендарных сантехников нашего ЖЭКа, трудившихся всем на радость в 90-х, вспоминаю с содроганием. Вечно пьяные, вечно нет то гайки, то прокладки, то ключа.

• marta1155

А у нас во дворе был дворник дядя Петя. Москвич, интеллигент и очень хороший человек. Он и деревья обрехал, и цветы сажал, и в подвездах пружины на дверь приколачивал. И в футбол успевал погонять с ребятихой.

Приём строчных объявлений в газету
«СОРОКА-ХИМКИ»
по тел. 8 (499) 206-8382
shop@zbulvar.ru
www.zbulvar.ru

АН «Домина Групп»
ВЕДЁТ НАБОР РЕАЛТОРОВ
и приглашает на работу
ОПЫТНОГО ЮРИСТА
Т. 8-926-884-5071, Светлана



Полные женщины рискуют здоровьем больше

Сердечные заболевания настигают их в более раннем возрасте, чем тучных мужчин

Учёные выяснили, начиная с какого возраста для человека наступает опасность серьёзно заболеть. Оказалось, что у мужчин и женщин — свой рубеж. Специалисты из Медицинского центра здоровья Техаса вместе с финскими коллегами из Хельсинкского университета изучили более тысячи данных историй болезней людей в возрасте от 15 до 49 лет. Результаты исследования удивили: женщины уже до 30 лет подвержены сердечно-сосудистым заболеваниям, инфаркту и инсульту. У мужчин угроза таких болезней наступает после 40 лет. Но здесь нужно сделать оговорку: речь идёт о людях, ведущих малоподвижный образ жизни и страдающих ожирением, имеющих вредные привычки.

И ещё одно важное наблюдение американцев. Заболевания сердца отражаются на мужчинах и женщинах различным образом. Как выяснилось, у женщин симптомы приближающегося заболевания сердца зачастую являются более коварными. И сам сердечный приступ у дам более опасен, чем у мужчин. Последствия сердечных заболеваний для женщин также менее радужны, чем



Даже симптомы надвигающейся болезни у женщин более коварны

для мужчин. Как показывает собранная американскими учёными статистика, в течение года после первого сердечного приступа умирает немногим более 24% мужчин, переживших его. А среди женщин процент смертности составляет более 36%. Также исследователям удалось выяснить, что

в течение следующих 6 лет после первого сердечного приступа второй приступ случается у женщин вдвое чаще, чем у представителей сильного пола. Кроме того, вследствие операции шунтирования риск умереть для женщины вдвое выше, чем для мужчины. Исследователи отме-

чают, что, вероятнее всего, у женщин существует связь заболеваний сердца с состоянием мелких кровеносных сосудов. А когда речь заходит о представителях сильного пола, можно говорить скорее о связи заболевания с состоянием крупных кровеносных сосудов. Ну вот, а ещё говорят, что женщина всё способна вынести и вытерпеть. А мы-то на самом деле хрупкие и нежные. Берегите нас, мужики! **Зоя КОСТРОВА**

Чеснок защищает от рака?

Оказывается, люди, которые регулярно едят сырой чеснок, меньше рискуют заболеть раком! К такому выводу пришли учёные Китая, США и Австралии независимо друг от друга. Так, по данным китайских учёных, любители чеснока страдают раковыми заболеваниями на 44% реже остальных. Результаты исследования учёных Университета Южной Австралии показали, что чеснок способен сократить риск развития опухолей кишечника почти на треть. А учёные из американского штата Огайо обнаружили, что потребление чеснока значительно замедляет

процесс роста самой раковой опухоли. Пока непонятно, оказывает ли такое же воздействие на организм человека приготовленный чеснок. Зато известно, что в профилактических целях достаточно съедать несколько граммов чеснока в день.

Олеся КОПЫЛОВА



Студия кухни ЗОВ
КУХНИ ПОД ЗАКАЗ ИЗ РАЗЛИЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ
 (натуральное дерево, эмаль, акрил, пластик, МДФ ПВХ)
Доставка, установка и замер БЕСПЛАТНО!!!
 ✓ В подарок к набору мебели
 мойка GranFest или LCD-телевизор Philips 19' Скидки
 предъявителю — от 15 до 28%
 ТЦ «Гранд», 2-й этаж.
 Контактные тел.: 8 (495) 723-2844, 8-967-065-3570,
 8-915-333-0359, 8-926-057-8382

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА «ПОЛИСТОМ»

ВСЕ ВИДЫ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ

- Обследование на компьютерном ортопантомографе
- Терапевтическое лечение в полном объёме
- Хирургия
- Новейшие виды протезирования
- ИМПАНТОЛОГИЯ

- Лазерная стоматология
- Высокохудожественная реставрация
- Детская стоматология
- Взрослая и детская ортодонтия
- Исправление прикуса без брекетов (система «Инвизилайн»)
- Отбеливание Zoom, лазерное отбеливание
- Компьютерная анестезия CompuDent STA

570-9499 745-6700
 г. Химки, ул. Марии Рубцовой, 3
www.polistom.ru
 Лиц. №50-01-000936

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ.

СТОМАТОЛОГИЯ «Харизма плюс»
 Все виды стоматологических услуг
ПОДАРОК 5 000 руб.
 на изготовление гибких (нейлоновых) протезов, а также на изготовление металлокерамического протеза с опорой ZX-27 на десну - без имплантатов - без хирургического вмешательства
 Химки, Куркинское ш., 3
8 (495) 793-0755, 8-916-562-0823
 ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ.

Московский центр имени **А.Р. Довженко**
 Помощь людям, страдающим **ПЬЯНСТВОМ, КУРЕНИЕМ**
 Без уколов, таблетки и химии
 Эффективно, анонимно, безопасно
www.dovjenko-center.ru
 ул. Льва Толстого 5, 6-й этаж, офис Б-609
8 (495) 212-18-08
 Необходима консультация со специалистом

«Астарта-А»
 СТОМАТОЛОГИЯ Лиц. 7701002246
ПОЛНЫЙ СПЕКТР СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ:
 лечение, протезирование, исправление прикуса в любом возрасте
Пенсионерам скидки
 Тел.: 8 (498) 624-6275, +7 (916) 997-6473
 Химки, ул. Пролетарская, 17
 ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ.

Клиника №1 Лиц. 50-01-001597
Многопрофильный медицинский центр

ИЗБАВИМ
 ■ от боли в спине
 ■ суставах
 ■ головной боли

УНИКАЛЬНАЯ МЕТОДИКА — применяется только в нашей клинике!

Приём ведёт высококвалифицированный врач, владеющий техникой биомеханических приёмов, **Г.Н.Елисеев (на фото)**

г. Химки, ул. Московская, 14, 3-й этаж. ТЦ «Атак».
8 (495) 542-65-03
 ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ.

реклама 2843

реклама 3426

реклама 3660

реклама 3340

реклама 2773

реклама 3294

Три идеи на досуге

1 Послушать духовой оркестр



Во Дворце культуры «Родина» 27 октября в 15.00 можно будет послушать классические произведения и известные песни советского времени в исполнении народного коллектива духового оркестра. Вход свободный.
Дворец культуры «Родина»: Ленинский просп., 2а

2 Покататься на велосипеде в парке Толстого



Пока погода позволяет, велосипедисты Химок собираются по выходным на покатушки в парке Толстого. Собрать компанию любителей велосипедных прогулок по-прежнему можно на сайте katushkin.ru



3 Поучиться скалолазанию на ВВЦ



В Москве на ВВЦ 27 октября с 11.00 до 18.00 пройдёт фестиваль технических видов спорта «Тех-ПроФест». Стартует он у павильона №230. В программе — гонки на картах, мастер-классы по ходьбе на пружинящих ходулях-джамперах, стантрайдингу (трюковой езде на мотоциклах) и по скалолазанию. Кроме этого, можно будет пострелять из лука, поиграть в лазертаг (кибераналог пейнтбола) и в компьютерные игры.

Алина ДЫХМАН,
Алексей ТУМАНОВ

Анекдоты

«Я забираю свои слова обратно: я придумала по-обиднее».

— Жора, прими факс, — сказал вор-домушник своему подельнику, просовывая аппарат в форточку.

Копишь-копишь себе на Lamborghini и iPhone, а потом — бац! — не сдержался и купил белья на остановке.

Ну ладно, от построения коммунизма отказались, но бабье лето чем мешало?!

— Почему из двух подруг одна всегда страшенькая?
— Неправда, у меня подруга красивая!

Если не знаете, что купить девушке, скажите ей, будто уже купили подарок, и предложите поотгадывать. Она перечислит то, что хочет.

Инвалидов обучат через Интернет

Инвалиды из Химок, которым трудно передвигаться, получили возможность обучаться в Сергиево-Посадском социально-экономическом техникуме. Как разъяснили в химкинском Управлении социальной защиты населения, обучение проводится дистанционно. Принимать по Интернету будут даже зачёты и экзамены. Срок обучения — 3 года, специальность — «Экономика и бухгалтерский учёт».

— Присылать документы нужно по электронной почте ru-8426@yandex.ru, — говорит заместитель директора техникума Александр Румянцев. — Нужны заявление, копия справки об

инвалидности, копия программы реабилитации и копия паспорта. И не забудьте оставить телефон для связи. На нашем сайте сппки.рф на каждого студента будет завешана страничка, через которую можно будет общаться с преподавателями. Мы вышлем на почту логин и пароль, и вы сможете приступить к обучению. По окончании учёбы выдаётся диплом государственного образца. Обучение бесплатное.

Юлия НОВИКОВА

Подробнее — по телефонам: (496) 540-5897, (496) 549-2530, или на сайте сппки.рф

Полицейские советуют пешеходам «засветиться»

С 14 октября по 30 ноября в Химках пройдёт акция «Засветись, стань заметней на дороге». Сотрудники ГИБДД расскажут школьникам и пешеходам, зачем нужно носить фликеры — светоотражающие элементы.

— Обычно люди ходят в тёмной одежде, — говорит госинспектор по пропаганде БДД по Химкам Ольга Андрийчук. — А сейчас рано темнеет, и пешеход становится фактически незаметным. При ношении фли-

кера пешеход становится заметен за 100 метров. С начала года в Химках произошло более 70 аварий, в которых пострадали 7 детей и подростков. В большинстве случаев дети были пешеходами.

Елена КОВАЛЬ

www.1990.ru ПРОИЗВОДСТВО МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ДВЕРЕЙ С 1990 ГОДА

Завод металлоконструкций ООО «КВАНТ». РОССИЙСКИЕ ДВЕРИ - СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО.

от 4000 руб. **Стальные ДВЕРИ**

ремонт дверей и замков
гарантия 10 лет!

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, РЕШЁТКИ 150 видов замков
ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ

ЗАМЕР ДОСТАВКА УСТАНОВКА **БЕСПЛАТНО**

ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛКИ

уепление + задвижка в подарок

24 часа (495) 767-19-79

Студия восточного танца Ирины Яван приглашает девочек (7-13 лет), девушек и женщин.

Начинающий, средний и профессиональный уровни обучения.

Мы находимся прямо на станции Химки, Ленинский проспект, д. 1, к. 1.
Тел.: 8-985-891-3012, 8-985-273-1817,
http://vk.com/studia_irini_avan

[набираем.ru](http://www.nabiraem.ru)

Сайт психолога Владимира Шахиджаняна www.nabiraem.ru

ЗНАКОМСТВА, ОБЩЕНИЕ, ОБУЧЕНИЕ.

ОКНА «ЛИДЕР»

RENAU

Лазерная установка

0% предоплаты

8 (495) 771-0645, 8-926-897-3999

Приём рекламы в газету «Сорока-Химки»

8 (499) 206-8382
8 (499) 207-5200

ЛАМИНАТ. ЛИНОЛЕУМ. ПАРКЕТНАЯ ДОСКА. КОВРОЛИН. ПЛИТКА. ЦИКЛЕВКА ПАРКЕТА.

ВАШ НОВЫЙ ПОЛ настелим за ОДИН день

Наша специализация:

- доставят материалы
- передвинут мебель
- устранят неровности
- вывезут мусор после работ

Качественно. Гарантия.

www.komtexservice.ru

В космос на выходные!

Осень окончательно вступила в свои права, погода всё чаще ставит перед родителями трудноразрешимый вопрос, чем же занять любимое чадо в выходные.

Компания «Живая планета» представляет ряд экскурсионных программ, которые заинтересуют не только детей, но и взрослых. Экскурсия «Космос для малышей» подготовлена для самых юных искателей приключений — детей от 4 до 8 лет. Это интерактивная игра, в ходе которой, проходя определённые этапы путешествия, малыши должны отгадать загадки, решить поставленные задачи. Экскурсия «Живая планета» — для детей 7 лет и старше, а также их роди-

телей. Во время экскурсии сама планета Земля приходит к вам и рассказывает об истории своего создания, о том, как мы, люди, пытались познать её тайны и космоса. В выставочных залах музея вы увидите первые спутники и космические корабли, больше узнаете об истории полёта Белки и Стрелки, заглянете в «Восток 1» и на космическую станцию «Мир». По окончании всех экскурсий ребят ждут памятные подарки и дипломы юных космонавтов.



Заказать места в группе можно по тел.: 8 (495) 929-7072 Мемориальный музей космонавтики. Адрес: м. «ВДНХ», просп. Мира, 111

Надежда Бабкина и фолк-ансамбль «Славяне» «ПО ЖИЗНИ С ФОЛЬКЛОРОМ...»

31 октября 2013 г. в 19.00 Надежда Бабкина и фолк-ансамбль «Славяне» представят концертную программу «По жизни с фольклором...» на сцене родного «Бабкина дома» — театра «Русская песня».

Фольклорная группа «Славяне» — это профессиональный своеобразный коллектив с оригинальными, жизнерадостными концертными программами. В репертуаре группы представлены все виды русского песенного фольклора: протяжные, хороводные, игровые, плясовые песни, а также современные русские народные песни — все вместе они составляют красочный венок славянской музыки. Выступление группы на сцене очень празднично благодаря яркому исполнению и разноцветью костюмов.

Артисты используют на концертах инструменты «деревенского оркестра»: гармошку, баян, трещотки, ложки, бубен, которые вносят особый колорит в звучание. Танцы ансамбля «Славяне» поражают своей жизненной энергией.

Одно из достоинств концертных программ Надежды Бабкиной в стенах родного театра — их камерность и непосредственное общение со зрителями, первые ряды которых находятся буквально на расстоянии вытянутой руки.

Надежда Георгиевна привлекает поклонников, как дорогих гостей. Проведите радостный вечер вместе с Надеждой Бабкиной и ансамблем «Славяне».



12+

Адрес театра: ул. Садовая-Черногрязская, д. 5/9, стр. 2 (м. «Красные ворота»), вход в театр за 30 мин. до начала концерта. Цена билетов от 1000 руб. до 1500 руб. Касса театра: 8-926-221-72-84 www.folkteatr.ru www.babkina.ru

Сорока все новости ХИМКИ

№20 (26) 2013

«Сорока: все новости»
Соучредители — Сорокин Ю.А., Кашицын А.А.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации

СМИ ПИ №ТУ50-01641 от 5.03.2013 г.
Издатель — ООО «Агентство «Вертикаль»
Адрес издателя и редакции: 127560, г. Москва, ул. Конёнкова, 15, корп. 1. Телефон редакции (495) 681-0086.
e-mail: soroka.himki@mail.ru
Если вам не доставили газету, сообщите

по тел. (495) 681-4371, доб. 156.
И.о. главного редактора — Новак О.А.
Выпускающий редактор — Китайкин П.П.
Главный художник — Плухина Т.Ю.
Верстка — Волгарёва В.И.
Цветокоррекция — Буряк Д.И.
Отпечатано в ООО «ТМ-ПРИНТ», 127018,

г. Москва, ул. Полковая, 3, стр. 6, тел. (495) 737-3692.
Тираж 73 810 экз.
Заказ № 21218.
Получено в печать 18.10.2013 г.
Время подписания по графику — 19.00, фактически — 19.00.
Выход в свет 21.10.2013 г.

Газета распространяется бесплатно на территории г. Химки.
Рекламная служба: 127560, г. Москва, ул. Конёнкова, 15, корп. 1. Тел.: (499) 207-5200, (495) 410-2608, (499) 206-8382, e-mail: soroka.gazeta1@yandex.ru